



Journal of Chromatography B, 685 (1996) 199

Erratum to "Fluorimetric determination of nicorandil in human plasma by a high-performance liquid chromatographic-postcolumn ultraviolet detection system equipped with on-line back-pressure tubing" [J. Chromatogr. B, 679 (1996) 155–159]<sup>1</sup>

Ken-ichi Mawatari\*, Yuki Nakamura, Rieko Shimizu, Sigemi Sate, Fumio Iinuma, Mitsuo Watanabe

Department of Analytical Chemistry, Faculty of Pharmaceutical Sciences, Teikyo University, Sagamiko, Kanagawa 199-01, Japan

Received 26 June 1996

<sup>&</sup>quot;UV detection" should read "UV irradiation" in the following instances:

p. 155: title; first line of abstract; right column lines 13 and 16.

p. 156: Section 3.1, last line.

p. 157: Section 4.4, first line; right column, first sentence of second paragraph; caption to Fig. 2.

<sup>\*</sup>Corresponding author.

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> PII of the original article: S0378-4347(96)00031-X.